
Spørgeskemaundersøgelse om tyveri



Om undersøgelsen

§ Den er gennemført i perioden fra den 23. marts til den 4. april 2019

§ Der er sendt spørgeskema til 704 medlemmer i Dansk Byggeri, hvoraf de 142 
har gennemført. Det svarer til 20 procent



Har du været udsat for tyveri inden for det seneste år?
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Har du været udsat for tyveri inden for det seneste år? –
opdelt på størrelse
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Generelt ser det ud til, at jo større virksomheden er, jo 
oftere har den været udsat for tyveri. 
Men det giver vel også meget god mening



Har du været udsat for tyveri inden for det seneste år? –
opdelt på geografi
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Det ser ud til, at der er lidt flere indbrud i biler øst for 
Storebælt.
Derudover tyder intet på geografiske forskelle




